



卫视王牌汇

山东有线携手 46 家卫视、购物频道 联袂推荐

江苏卫视《蒙面唱将猜猜猜》

范玮琪获赞天生就能发唱片

素人加盟节目难度升级

假作真时真亦假,无有为处还有无。第一期节目中,“没朋友的球鞋侠”一开口就震惊了猜评团,“猜都不用猜,这不就是林俊杰嘛。”陶晶莹为了证实自己的猜测,甚至不惜放话“不对我就吃舞台”。当然,不光猜评团觉得他是林俊杰,观众亦如是。据悉,在酷狗的竞猜互动中,全国有87%的观众觉得“球鞋侠”就是林俊杰。然而,即便大家这么笃定,首期节目“球鞋侠”并没有入选揭面区,让一切变得更加扑朔迷离起来。

10日晚,当“球鞋侠”最终揭下面具,一切才真相大白——他不是林俊杰,而是一位以模仿林俊杰出名的素人。这位名叫蔡宗强的90后既是林俊杰的忠实粉丝,也是一位活跃在沈阳酒吧的驻唱歌手。而他跟大张伟还有一段“别样情缘”:曾经一档模仿秀节目中,蔡宗强跟其他几位素人一起模仿林俊杰,只有大张伟为其投票。

“明明听起来就是林俊杰,但结果他却完全不是林俊杰”,蔡宗强的出现,让观众感叹《蒙面唱将猜猜猜2》的难度升级真不是说说而已,“素人的加盟明显增加了难度系数,因为这些人观众都不认识啊,怎么可能猜出他们到底是谁?”担任本期猜评团“飞行嘉宾”的郑恺也有同感,“我都混乱了,才来一期这节目,我就怀疑人生了。”

于江苏卫视强势回归的音乐节目《蒙面唱将猜猜猜2》,10日晚播出的第二期人气继续攀升。10日当晚,范玮琪、张韶涵这两位给80、90后歌迷带来许多青春回忆的大咖相继揭面,让两人携手冲上微博热搜,而音色神似林俊杰的“球鞋侠”的揭面,则第一次让以模仿见长的素人拥有了被认可的舞台。

模仿秀歌手收获尊重

以素人加盟的模式将“猜猜猜”难度升级。而因为蔡宗强的揭面,10日晚的《蒙面唱将猜猜猜2》还实现了“意义升级”。

蔡宗强从小热爱唱歌,他的音色中天生就有几分和林俊杰相似的味道。但这样的天赋却成为他歌唱路上的阻碍,他去参加歌唱节目,总被认为是“模仿”。比如这次揭面前巫启贤就问,“你觉得乐坛会需要第二个林俊杰吗?”他的回应是,“我只想做自己。”

登上蒙面的舞台,蔡宗强才真的找回了自己。摘下面具的那一刻,蔡宗强的脸上带着腼腆和忐忑,他坦言“我也怕自己跟他们差太多,上来反而会被别人吐槽”,甚至不敢在舞台上大声喊出自己的名字,但事实证明,无论是猜评团还是观众都已认可了他。Ella说得好,“我们不要再说林俊杰,Who care?我们就想聊聊你。”

而现场观众的反应也是对这名素人唱功的最大肯定,戴着面具开口的他得到的是欢呼和听众对于他声线的认可,而不是常见的“模仿”质疑。蔡宗强自己

感慨:“当我第一次站在舞台上唱第一句,下面观众鼓掌尖叫,我想我一辈子都不一定会有这么多的掌声。”

铁娘子张韶涵感慨人生

除了蔡宗强这个“大坑”,《蒙面2》里还有密密麻麻的“小坑”,跟“球鞋侠”一起包揽了10日晚社交平台热搜的,还有当晚揭面的范玮琪和张韶涵。

范玮琪的揭面,让第一期节目中Ella打通电话的谜底终于揭开,原来,节目组处心积虑提前录好了声音,将Ella和其他猜评团成员一同骗过。不过,虽然“坑”了大家,但范范的演唱赢得一片赞赏,知名音乐博主“耳帝”就在微博评价称,听了范玮琪演唱的《自己》,就会明白为什么有人天生就是能发唱片的歌手,“她不需要用高难度技术与复杂改编结构去增强说服力,音色本身就极具气质与格调。”

范玮琪留给《蒙面2》的,是她极具气质的音色。论音色,另外一个揭面的张韶涵,其音色也是颇有特点。蒙面舞台上,除了观众熟悉的音色,张韶涵还展现了她直爽调皮的一面,让猜评团觉得她都“不像张韶涵”了。

这些年,张韶涵的事业经历了起起伏伏,曾经那个有着隐形翅膀的女孩而今并不经常出现在大众面前,芭莎慈善夜上的“C位事件”,更让她被推到舆论的风口浪尖。不过,张韶涵良好的心态从《蒙面2》的舞台上就可见一斑,连巫启贤都评价,“她的歌声中听得出这些年的历练,这首《你是否真的爱过我》是她心里的一句问号,但是我觉得时间过得很快,她长大了。”长大是必然的,这也是张韶涵为何选择“铁娘子”的面具做外衣的原因,“我觉得闲不住的铁娘子真的是我一路以来的真实写照,如果没有遇过这样失落的一面,痛苦的时刻,我就不知道什么叫做人生。”

特别提示:江苏卫视每周日晚20:30播出,敬请关注!



张韶涵

范玮琪

江苏卫视《穿越吧厨房》

“金牌跑堂”沙溢想当掌柜

寻找灵魂之味,体悟美食精髓,《穿越吧厨房》2017即将全新起航。江苏卫视《穿越吧厨房》2017将场景换新、主题换选、阵容换血,保留胡海泉、刘宪华、沈南三位“大厨”,甄选出沙溢、苏醒、郑合惠子三位厨界新人,共同加盟《穿越吧厨房》2017,嘉宾阵容形成“3+3”的模式。作为“厨房团宠”的郑合惠子,给厨房带来一抹明媚的亮色。六个迥异的人,特别像厨房里六味别样的食材,烹调出色香味俱全的人生大餐。

沙溢海泉互怼争头牌

《穿越吧厨房》2017的领队制度让节目趣味十足,《武林外传》里的金牌跑堂沙溢鼎力加盟,胡海泉的经验手艺也都不在话下。一个是闯荡江湖多年

的“餐饮大拿”沙溢,脑袋灵光眼疾手快,干够了跑堂的活也想当一回掌柜。一个是温实敦厚,对规则成竹在胸的海泉。相比之下,沙溢初来乍到,第一次以主持人的身份亮相却丝毫不显怯场,现场口播尽显一名语言工作者的专业素养,作为主持人似乎更胜一筹。

首期节目,两位候选人劲头十足,一见面就开启了互怼模式。不仅在口播环节一争高下,更互取绰号互相伤害。沙溢称海泉为“老艺术家”,海泉组的忠诚组员沈南称沙溢为“普通唱匠”,“头牌之战”的烟火即将燃烧。谁将是本季穿越厨房的一把手?

新老嘉宾对抗套路深

酒饮半酣正好,花开半时偏妍,人留半边为宜。《穿越吧厨房》2017在嘉宾阵容的甄选上不得不说下了狠功夫,“留三

老取三新”的策略,既保留了谪熟厨房套路的三位成员胡海泉、刘宪华、沈南,又引进了“新鲜到货”却实力非凡看点十足的新人沙溢、苏醒、郑合惠子。虽然沙溢组缺乏厨房经验,但其“初生牛犊不怕虎”的精神是显而易见的。苏醒这位自嘲“并没有真正火过的过气歌手”将在穿越厨房的舞台上担任沙溢组的颜值担当和力量担当。郑合惠子作为唯一的女性嘉宾,也为沙溢组增色不少。郑合惠子能否打通两队之间的壁垒,成为厨房帮的团宠呢?

首位飞行嘉宾容祖儿带来三道菜肴:妈妈的菜、恩师的菜、见证人生路的菜。两队成员需要齐心协力完成预测每道菜、赢得特权、选定灵魂美食、还原灵魂美食等一系列环节。

郑合惠子成厨房团宠

众所周知,海泉在六人里面应该算实力的全能王,烹饪、社交、统筹都应付得来。而相比之下与之相抗衡的沙溢队长短板烹饪,擅长社交,是“厨房痞子王”的最佳人选。刘宪华在竟

猜环节拥有异于常人的思维,且套路深颜值高,无疑是隐匿的强者。苏醒谦和拱让,很快就适应了踏踏实实做菜、认认真真做人的“绅士厨子”人设。沈南语出惊人擅长出其不意,是最好的掩护者。郑合惠子作为唯一的女嘉宾,古灵精怪、情感细腻,更容易以女性的敏感从飞行嘉宾的人生故事找到共鸣。刘宪华与郑合惠子郎才女貌却偏偏分庭抗礼,这对“欢喜冤家”又会擦出怎样的火花呢?

首期《穿越吧厨房》聚焦容祖儿的歌唱人生。无论是儿时妈妈做的菜,还是事业转折点上具有特殊意义的菜,都引发了飞行嘉宾与厨房帮之间激烈的讨论。容祖儿对人生路上的贵人心怀感激的挂念,引得郑合惠子思念奶奶,不禁落泪。当美食不光是美食,当故事不仅是故事,江苏卫视《穿越吧厨房》2017将人生际遇化入味蕾的穿越,连接起从前、今日与往后。

特别提示:江苏卫视《穿越吧厨房》每周四晚20:00播出,敬请期待!

